
  

O PAG. oe, I, i 
  

    
  

  

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE re] 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....247..... 12.1.2005 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 12 GENNAIO 2005, N. 217 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Franca Romagnoli ( £.f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 11,50, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 
verbali delle sedute nn.213 e n. 214 del 20 dicembre 2004 e nn. 215 e 216 del 21 dicembre 
2004, i quali si intendono approvati ai sensi dell'art. 29 del Regolamento interno, quindi dà 
lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo il suo intervento (al quale fa seguire l'invito all'Assemblea di rispettare 
un minuto di silenzio in memoria dei defunti del maremoto) e quello del Presidente della 
Giunta regionale sulle" Comunicazioni del Presidente della Giunta regionale relative 
agli interventi regionali a favore delle popolazioni colpite dal maremoto in Asia ", 
pone in votazione la proposta di risoluzione sull'argomento, a firma dei consiglieri 
Franceschetti, Ricci, Procaccini, Luchetti, Moruzzi, Rocchi, Ciccioli, Giannotti, Massi e 
Viventi. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Romagnoli, in so- 
stituzione del consigliere Grandinetti, assente. 

H Consiglio approva alla unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente 
processo verbale. 

Il Presidente interviene sulla organizzazione dei lavori e, dopo il non accoglimento da 
parte della Assemblea della richiesta di anticipazione della trattazione della proposta di 
legge regionale n. 107, formulata dal consigliere Brini, propone che i lavori proseguano ad 
oltranza, fino al completamento dell'esame dei seguenti punti: comunicazioni del Presi- 
dente della Giunta regionale in ordine alla nomina del Consiglio di amministrazione della 
Società Aerdorica; proposta di legge regionale n. 241; proposta di atto amministrativo n. 
141; proposta di atto amministrativo n. 154; nomine. Il Consiglio approva.     
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Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e Comunicazioni del Presidente della Giunta regionale in ordine alla nomina del 

Consiglio di Amministrazione della Società Aerdorica. 

Il Presidente dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta D'Ambrosio per le comu- 

nicazioni, dichiara aperta la discussione. 

Intervengono i consiglieri Giannotti, 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DIONATI ) 

Procaccini, Ciccioli e l'Assessore Amagliani. 

Conclusa la discussione, il Presidente passa alla trattazione dell'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 141, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: " Piano agricolo regionale. L.r. 5 settembre 1992, n. 46 ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Avenali ed al relatore di minoranza consigliere Gaspe- 

ri. 

Intervengono i consiglieri Procaccini, Giannotti e di nuovo Avenali per una breve replica. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola per dichiarazione 
di voto al consigliere Trenta, pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio 
approva alla unanimità. 

Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 141, alle- 
gato al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 241, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: " Disposizioni in materia di funzioni relative al riutilizzo, riciclo e al 

recupero dei rifiuti ". ° 

Il Presidente, non essendovi obiezioni alla richiesta formulata in tal senso dal consigliere 
Tontini, dispone la sospensione della seduta. 

La seduta è sospesa alle ore 14,25 

La seduta riprende alle ore 14,45      
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Tontini ed al relatore di minoranza consigliere Brini. 

Intervengono il consigliere Pistarelli e l'Assessore Amagliani che annuncia il ritiro dei 
suoi emendamenti. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli arti- 
coli e degli emendamenti. 

ESAME DEGLI ARTICOLI E DELL' EMENDAMENTO 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 (emendamento sostitutivo) 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e dell'emendamento, il Presidente pone in 
votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto al consigliere Ciccioli, in- 
dice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 241, emendata, allegata al 
presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

* ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI REVISORI DEL CONTO 
DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 12 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI N. 23 

SCHEDE BIANCHE N. 
SCHEDE NULLE N. -      
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SCHEDE VALIDE N. 23 

Hanno ricevuto voti: FAUSTO FRANCESCHETTI 

MARCO LUCHETTI 

GUIDO CASTELLI 
ANDREA — RICCI m

 
N 
0
0
 0
0
 

Il Presidente proclama eletti revisori del conto del Consiglio regionale i consiglieri re- 

gionali Fausto Franceschetti, Marco Luchetti e Guido Castelli. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE 

PER LA VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 13 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI N. 24 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 24 

Hanno ricevuto voti: ADRIANA MOLLAROLI —N.11 
SANDRO DONATI N. 6 
UMBERTO TRENTA N. 6 
ANDREA RICCI N. 1 

Il Presidente proclama eletti nella Commissione per la vigilanza della biblioteca del 
Consiglio regionale i consiglieri regionali Adriana Mollaroli, Sandro Donati e Umber- 
to Trenta.      
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Il Presidente, non essendovi altri argomenti da discutere, dichiara chiusi i lavori alle ore 

15,40. 

Il PRRSIDENTE DI TURNO 

Sandto/lNodki 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Gabriele Martoni 

/ 
Franca Romagnoli | f.f. ) 
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